

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

21-27/08/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "ПК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://www.instagram.com/Sport_Roscongress)

ТУРНИРЫ

Горячкина выиграла главный турнир года по шахматам

Российская шахматистка Александра Горячкина выиграла Кубок мира по шахматам.

В решающей партии на тай-брейке она переиграла представительницу Болгарии Нургюл Салимову. Соперницы завершили игру, когда на доске осталось пять фигур: три - у Горячкиной и две - у Салимовой.

Для 24-летней Горячкиной этот финал Кубка мира стал вторым в карьере. В 2021 году она проиграла тогдашней россиянке Александре Костенюк. Теперь Костенюк выступает за Швейцарию, а титул победительницы Кубка мира возвращается в Россию.

За победу в Кубке мира Горячкина заработала 50 тысяч долларов.

Замковой стал восьмикратным чемпионом России по боксу

Чемпион мира Андрей Замковой стал победителем чемпионата России по боксу в Хабаровске в весовой категории до 71 кг.

36-летний Замковой первым в истории отечественного бокса одержал восемь побед на чемпионатах России. Уроженец Дальнего Востока выигрывал национальное золото в Хабаровске еще в 2013 году, но и спустя десять лет подтвердил статус сильнейшего боксера в новой весовой категории. Также по итогам турнира он получил еще два приза - лучшему и самому техничному боксеру чемпионата.

Призовой фонд чемпионата России составил 26 миллионов рублей. Победители турнира получили по 1,5 млн рублей, серебряные медалисты - по 250 тысяч рублей, бронзовые - по 125 тысяч рублей.

Российская велогонщица стала чемпионкой мира после падения

Гонщики сборной России выиграла три золота юниорского чемпионата мира по велоспорту на треке в Кали (Колумбия)

Никита Кирильцев победил в дисциплине «кейрин», Руслан Кузнецов - в скрэтче, а Елизавета Солозובה стала лучшей в спринте.

Причем Солозובה завоевала первое место по итогам повторного заезда финала. Первая дуэль с колумбийкой Стефани Куадрато завершился падением гонщиц по вине соперницы россиянки.

«Она лежит, а я бегу и думаю: только бы она не получила травму, только бы не сломала велосипед, ведь запасного такой ростовки у нас просто нет, - рассказал тренер спринтерской группы Владимир Кирильцев. - Подбегаю, говорю: «Как ты?» Она: «Похоже, что я сломала палец». Отвечаю: «Терпи, мы не сдаемся! Вставай и покажи всем, что тебя не сломать».

В повторном заезде Солозובה и Куадрато доехали до финиша, и первой это сделала российская велосипедистка. [Подробнее>>](#)

Солдатова вернулась в гимнастику под «Летний дождь»

Президент Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирина Винер на День государственного флага организовала в Москве праздничный концерт. В шоу приняли участие ведущие гимнастки страны, полтысячи детей и группа KVATRO.

Главным сюрпризом стало появление на сцене четырехкратной чемпионки мира Александры Солдатовой, которая спустя пять месяцев после рождения сына вернулась в гимнастику под композицию «Летний дождь».

А главной звездой представления стала Лала Крамаренко, представшая в трех совершенно разных образах от «Смуглянки» до трогательного исполнения под песню «На сиреневой луне».

Концерту предшествовал третий этап Кубка сильнейших. В этот раз он собрал будущих звезд. Победителем турнира в многоборье на втором этапе подряд стала Алина Перфильева. [Подробнее>>](#)

ПОЛИТИКА

Звезда французского баскетбола раскритиковал чиновников за неприглашение в сборную игроков из России

Капитан сборной Франции по баскетболу Николя Батюм после вылета команды с Кубка мира раскритиковал национальную федерацию из-за отказа вызывать в национальную команду игрока российского «Зенита» Тома Эртеля.

«Каждый должен задать себе вопрос, что случилось этим летом: тренеры, игроки, вместе с ними и федерация. Мы сами лишаем себя некоторых игроков из-за определенных условий. Мне плевать на политику, нам нужна сильнейшая сборная Франции», - сказал Батюм.

Напомним, Эртель был исключен из сборной Франции за подписание контракта с российским клубом. [Подробнее>>](#)

ТЕХНОЛОГИИ

Матч Кубка России по футболу пройдет на заводе в океане

Матч третьего раунда Кубка России по футболу между командой Медиалиги 2Drots и кировским «Динамо» состоится на плавучей станции в Баренцевом море.

Команды сыграют на заводе по сжижению газа «Арктик СПГ2». Вся конструкция весит 640 тонн. Чтобы добраться до места назначения, она преодолела две тысячи километров по Северному Ледовитому океану. В мире нет аналогов такому проекту компании «Новатэк».

Всего несколько дней назад в доке размером в шесть футбольных полей была морская вода, а сейчас там уже стелют газон.

В РФС обещают, что этот матч станет только началом серии мероприятий в «знаковых географических локациях нашей страны». [Подробнее>>](#)

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ФЕДЕРАЦИИ

Бубка покинул пост вице-президента World Athletics

Олимпийский чемпион в прыжках с шестом, шестикратный чемпион мира украинец Сергей Бубка завершил работу на посту вице-президента Всемирной легкоатлетической ассоциации (World Athletics).

Он занимал эту должность с 2015 года, а на прошедших выборах не стал выдвигать свою кандидатуру.

Бубка завоевал часть своих наград (в том числе олимпийское золото) в составе сборной СССР.

Месяц назад на Украине обвинили Бубку в том, что он продолжает вести бизнес в Донецке, из-за чего его призвали лишить всех государственных наград.

Напомним, президент World Athletics Себастьян Коу переизбран на новый четырехлетний срок. [Подробнее>>](#)

Новым президентом ФИБА стал катарский шейх

Катарец Сауд Али Аль Тани избран новым президентом Международной федерации баскетбола (ФИБА) на конгрессе организации в Маниле.

Ранее шейх занимал пост вице-президента ФИБА, а также руководил ФИБА Азии, был президентом Федерации баскетбола Катара и вице-президентом Олимпийского комитета Катара.

Аль Тани сменил малийца Хамане Ньянга, который решил не баллотироваться на новый срок после скандала с сексуальными домогательствами в женской сборной Мали по баскетболу.

Ньянга обвиняют, что будучи президентом национальной федерации баскетбола и министром спорта страны он игнорировал проблему с насилием в отношении баскетболисток. [Подробнее>>](#)

У индийских борцов отобрали флаг на чемпионате мира

Индийские борцы будут выступать на чемпионате мира в Сербии в нейтральном статусе.

Объединенный мир борьбы (UWW) дисквалифицировал национальную федерацию за непроведение выборов в руководство организации в своевременный срок.

Теперь на турнире в Сербии не будет флага Индии. [Подробнее>>](#)

ВЭФ

Павильоны Минспорта станут площадкой для важных дискуссий и новых рекордов

Два павильона Министерства спорта будут работать на выставке «Улица Дальнего Востока» на ВЭФ.

Павильон «Спорт - норма жизни» станет площадкой для дискуссий. Спикеры и участники обсудят актуальные темы спортивной сферы - от спорта высших достижений и международного взаимодействия до турниров новых форматов и перспектив развития массового спорта.

Павильон «Арена ГТО» станет центром спортивных активностей. На ней будет проведен второй открытый Кубок Дальнего Востока «Игры многоборья ГТО-2023». Кроме того, каждый гость павильона сможет выполнить на арене нормативы комплекса «Готов к труду и обороне» и узнать, какому знаку отличия соответствует его физическая подготовка, а также попробовать попасть в Книгу рекордов ГТО, установив рекорд в одной из дисциплин.

Организатор выставки «Улица Дальнего Востока» - Фонд Росконгресс при поддержке аппарата полпреда Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе. [Подробнее>>](#)

Кубок ВЭФ станет битвой шахматных вундеркиндов

Противостояние восходящих звезд мировых шахмат станет одним из сюжетов международного турнира на Кубок ВЭФ.

Во Владивостоке встретятся самый молодой гроссмейстер России Володар Мурзин и чемпион мира и Азии среди юношей Раунак Садвани из Индии.

Володару 17 лет. В 2022 году он завоевал титул международного гроссмейстера и дебютировал в главном турнире страны - Суперфинале чемпионата России, где финишировал в шаге от призовой тройки.

Раунаку тоже 17 лет. В 13 лет он стал одним из самых молодых гроссмейстеров мира, обыгрывал немало гроссов мировой десятки. В 2022 году взял бронзу на Всемирной шахматной Олимпиаде в составе сборной Индии.

Всего в Кубке ВЭФ примут участие 32 игрока: 11 иностранцев, три претендента от России и дальневосточники - лучшие шахматисты регионов. Призовой фонд Кубка составит 3 000 000 рублей. [Подробнее>>](#)

ОЛИМПИАДА

Студенты Парижа обратились в суд из-за риска выселения из общежитий на время Олимпиады-2024

Студенты Парижа обратились в суд, опасаясь выселения из общежитий перед Олимпийскими играми. Из-за того, что организаторам необходимо разместить персонал Игр, обучающиеся рискуют оказаться на улице.

В Министерстве высшего образования отметили, что студентам, которые летом 2024 года захотят сохранить место в общежитии, будет предложена альтернатива. Но студенческий союз Solidaires заявил о неопределенности в условиях переселения и обратился в административный суд в столице Франции. Вердикт по данному делу ожидается на следующей неделе.

Напомним, ранее вопросы к организаторам Олимпиады возникли у бомжей и книжных торговцев Парижа. Первых хотят выселить в другие регионы, а вторых - лишить возможности продавать книги на набережных Сены. [Подробнее>>](#)

Полиция Франции опасается протестов со стороны волонтеров Игр

Активисты, выступающие против проведения Олимпиады в Париже, намерены проникнуть в ряды волонтеров и помешать организации Игр.

Группы активистов намерены воспользоваться освещением Олимпиады в международных СМИ для «продвижения своих идей» и «очернения имиджа Франции».

Эта информация вызывает беспокойство французской жандармерии. По информации из полиции, попавшие в число волонтеров протестующие постараются сорвать проведение соревнований, в последний момент отказавшись от участия и нарушив тем самым организацию. По другому варианту они смогут саботировать Игры путем проникновения в систему логистики.

[Подробнее>>](#)

СКАНДАЛ

Президент Федерации футбола Испании угодил в секс-скандал из-за поцелуя с футболисткой после победы на чемпионате мира

Президент Королевской испанской футбольной федерации (RFEF) Луис Рубиалес отстранен на 90 дней от любой деятельности, связанной с футболом.

Такое решение Международная федерация футбола (ФИФА) приняла из-за того, что Рубиалес поцеловал в губы футболистку сборной Испании Дженнифер Эрмосо во время вручения золотых медалей чемпионата мира после финала с Англией.

Также ФИФА запретила Рубиалесу пытаться связаться с Эрмосо и ее близкими лично или через третьи лица.

Отметим, что более 80 футболисток отказались играть за сборную Испании до смены руководства федерации. [Подробнее>>](#)

СДЕЛКА

Ла Лига будет рекламировать Саудовскую Аравию за 20 млн евро в год

Испанская футбольная лига объявила о начале сотрудничества с Управлением по туризму Саудовской Аравии. Партнерство обойдется Visit Saudi в 20 млн евро в год. Срок контракта стороны предпочли не раскрывать.

В рамках сделки запланированы совместные мероприятия по популяризации испанского футбола в ближневосточном государстве, а Ла Лига займется продвижением туризма в Саудовскую Аравию.

Экспансия Саудовской Аравии в мировой футбол вышла на новый уровень. За летнее трансферное окно местные клубы потратили на новых игроков свыше 300 млн евро. В испанском футболе раньше других оценили перспективы экономического роста Саудовской Аравии и смогли представить в этой стране Ла Лигу как выгодный инвестпроект.

Ла Лига продолжает курс на рост спонсорских доходов от зарубежных партнеров. По итогам сезона-2022/23 испанцы отчитались о 177,6 млн евро коммерческого дохода - это рекордные цифры за всю историю турнира. 60% от них приносят соглашения с зарубежными компаниями. [Подробнее>>](#)

ПАРТНЕРЫ СПОРТИВНО-ЗРЕЛИЩНОЙ ПРОГРАММЫ
ВОСТОЧНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА 2023:



ВОСТОЧНЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФОРУМ

ВЛАДИВОСТОК
10-13 СЕНТЯБРЯ
2023

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР ЗАБЕГА:



ПАРТНЕР ПО НАГРАДНОЙ ПРОДУКЦИИ:



Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org